



2020年9月16日  
本周鼓励

耶利米书 17: 7-8

*7 倚靠耶和华、以耶和华为可靠的、那人有福了。8 他必像树栽于水旁、在河边扎根、炎热来到、并不惧怕、叶子仍必青翠、在干旱之年毫无挂虑、而且结果不止。*

先知耶利米描述一个信靠耶和华的人的幸福状态。

在河边栽种的树永远不会缺水。这样的人不断从上帝那里汲取力量和营养，而上帝是我们生命和生活所需的永无止息的泉源。而且由于根部的伸展并深入地下，这样的人是坚强而稳定的。即使在艰难时期或长时间的考验中，这人也知道不断求助于主与祂的智慧和力量之源泉，是多么重要。正如果树在其季节中结出果实一样，一个信靠主的人也知道上帝是信实的，他以信心和忍耐等待果实的到来。

但是信靠不是凭空增长的。

最近，我邀请了一批来自 BMC 的人思考他们所信任的人，想想他们信任此人的原因。基本上，答案是关系。因为该人以往的记录，显示了他值得信赖和可靠的。这就是我们成长为信靠主的方式。当我们相信耶稣时，我们就与上帝建立了关系，圣灵让我们知道我们是上帝的孩子。上帝不希望我们只知道关于祂的事，祂希望我们真正认识祂。

我们怎么认识上帝？

上帝通过圣经向我们启示。当我们阅读圣经时，圣灵帮助我们认识三位一体的神，并了解祂的作为和祂的真理。在出埃及记 34: 6-7 中，上帝向摩西宣告了祂的本性，“6 耶和华在他面前宣告说、耶和华、耶和华、是有怜悯、有恩典的神、不轻易发怒、并有丰盛的慈爱和诚实。7 为千万人存留慈爱、赦免罪孽、过犯、和罪恶。万不以有罪的为无罪、必追讨他的罪、自父及子、直到三世代。”上帝的圣洁与公义要求对罪的惩罚。然而，上帝借着祂的大爱与怜悯，派祂的独生子——我们的主耶稣，为我们赎罪，以便我们可以通过基督与上帝和好。这些真理教导我们既要虔诚地敬畏上帝，又要感谢上帝对我们的深爱！“神既不爱惜自己的儿子为我们众人舍了、岂不也把万物和他一同白白的赐给我们么。”（罗马书 8:32）

的确，我们可以信靠主！每天，当你阅读圣经时，请求圣灵启示你关于圣父，圣子和圣灵的知识；打开你的眼睛来看祂的属性，祂的大能和祂的真理。

当我们在生活中经历困境时，上帝也会向我们彰显祂。

- 那些向上帝呼求要一份工作而得着的人 已经知道祂是供应的上帝。
- 那些避过了意外或伤害的人，已经知道祂是保守的主。
- 那些经历了肉体、情感或心理治愈的人，已经知道祂是医治的主。
- 那些在动荡时期中经历了平安的人，已经知道祂是我们的平安王子。
- 那些面对无法克服的障碍而向上帝呼求并经历了突破的人，已经知道祂是我们的大能的神和拯救者。

花一些时间来思考你生活中的重大事件，并问上帝，祂向你揭露了祂哪方面的属性。

上帝希望你更多地了解祂。因为随着你对祂的了解越多，你将会更爱祂。当你更爱祂时，你将会更信靠祂。

愿上帝的爱和平安与你同在  
Sabrina Ng